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Aufgabe 1 (14 Punkte):
Ermitteln Sie die Auflager- und Zwischenreaktionen für das gegebene System.
Fertigen Sie hierzu zuerst eine gut lesbare Skizze an, in der die Auflager- und
Zwischenreaktionen eingezeichnet sind.
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Aufgabe 2 (12 Punkte):
Bestimmen Sie die Auflagerreaktionen und die Verläufe der Schnittgrößen N, Q und
M und stellen Sie diese grafisch dar (Form, Vorzeichen, Ordinaten).
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Aufgabe 3 (14 Punkte):
Ermitteln Sie die Auflagerreaktionen und stellen Sie die Verläufe der Schnittgrößen N, Q
und M (Form, Vorzeichen, Ordinate) des dargestellten Rahmentragwerkes grafisch dar.
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Aufgabe 4 (15 Punkte):
Bestimmen Sie die Auflagerreaktionen und die Verläufe der Schnittgrößen N, Q und
M und stellen Sie diese grafisch dar (Form, Vorzeichen, Ordinaten).
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Aufgabe 5 (14 Punkte):
Ermitteln Sie die Auflagerreaktionen und stellen Sie die Verläufe der Schnittgrößen 𝑄𝑄𝑧𝑧,
𝑀𝑀𝑥𝑥 und 𝑀𝑀𝑦𝑦 (Form, Vorzeichen, Ordinate) des senkrecht zur Ebene belasteten Systems
grafisch dar. Bitte beachten Sie, dass das System hier in der Draufsicht dargestellt ist.
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